KBaapaTHbIe ypaBHEeHHA.

IIpocThie napamMeTpsbl

Kakoe 4MC/10 Ha10 NOACTAaBUTh BMECTO (I, YTOGhI KOPHAMH YPaBHEHHU
x2 —5x+ a = 06b11u yncna 2 u 3?

KBagpaTHoe ypaBHeHHe 3x% — 9x + a = 0 umeer 2 KOPHSA, OJHUH U3
KOTOpBIX paBeH 5. Yemy paBHO a?

IlpH KaKHX 3HAYEeHHSX MapaMeTpa d ypasHeHue 2x° — x + 4a = 0

UMeeT eUHCMBEeHHbI KOpeHb?
B oTBeT 3anuuuTe KOHEYHYVIO JECATHYHYIO ,.-'I,p()ﬁb.

[Ipu KaKkuX 3HAYEHUAX NapaMeTpa d ypaBHeHHue
x% + (a —1)x + 1 = 0 umeer gBa pa3nu4HbIX KOpHA? (B oTBeTE
YKaXXUTe HauMeHbllee 1esoe NoJ0KUTeTbHOe 3HaYeHue )

IIpy KaKuX 3HaYeHHUAX NapaMeTpa ( ypaBHeHHe

(a— 2)x2 + x + 2 = 0 umeeT egMHCTBEHHBIH KOpeHb? (B oTBeTe

YKaXXUTe HaUMeHbuUee U3 TAKUX 3HAaYeHUH)
He 31]6}’,-11{1'(.‘ PACCMOTPETDB L‘;’I}"‘]'dﬁ, KOorja ypaBHeHHe nepecraerT OLITE KBaJpaTHBIM.



